



食安许昌

同创国家食品安全城市
共享绿色和谐魅力许昌

主办单位

许昌市人民政府食品安全委员会办公室



河南保元堂药业有限公司

协办

精诚至善 健康使者

食品安全投诉举报电话

12315



扫描二维码关注食安许昌微信

长葛市市场监管局 强力推进“6S” 规范化管理 提升工作

本报讯(记者张刚 通讯员陈晓芳)为加强食品经营单位规范化管理,近日,长葛市市场监管局积极采取外出参观学习、重点区域优先、示范单位先行等措施,全力推进餐饮和食品销售环节“6S”规范化管理提升工作,取得了显著效果。

对标先进,参观学习。该局积极组织各基层市场监管所、相关协会的负责人,以及饭店和超市等的负责人,由局长李青山带队,前往郑州市金水区、新密市等地的餐饮单位和超市学习“6S”规范化管理工作先进经验。

强化督导,持续提升。近日,长葛市市场监管局党组成员张保峰、副局长马静轩带领相关负责人对食品经营单位(饭店和超市)“6S”规范化管理提升打造工作进行了全面督导检查。在检查中,督导组通过实地讲解和督导检查相结合的方式,积极解决遇到的问题和难点,督促和指导各基层市场监管所加强食品经营单位“6S”规范化标准化管理工作的落实。

提高认识,明确目标。该局要求各食品经营单位理清思路,明确目标和任务,切实履行食品安全主体责任,强化对“6S”规范化管理的认知度,在规范提升过程中,重点把握食品贮存、“三防”设施等重要环节,加强“六定管理”(定品、定位、定量、定区、定人、定标识),努力把“6S”规范化管理和餐饮店特色文化紧密结合,并强化对从业人员的食品安全知识培训。

学子盘中餐 安全我守护

市市场监管局强化督导检查,保障校园食品安全



督导组对学校食堂检查情况进行现场反馈。

本报讯(记者张刚 通讯员王延峰文/图)“民以食为天,食以安为先。”食品安全是一座城市幸福感的重要源泉,也是开学后家长最关注的问题。

“餐具如何消毒?”“食品留样保留多长时间?”……5月7日上午,在许昌市东城区实验学校小学部食堂,市市场监管局副局长秦锋一边询问食堂管理

人员,一边对学校食堂厨房、就餐场所、食品仓库等地逐一进行排查。

随着我市学校陆续开学复课,为守好校园疫情防控阵地,近日,市市场监管局深入开展校园食品安全守护行动,对全市各级学校食堂开展了拉网式食品安全检查,压紧压实疫情防控期间校园食品安全主体责任,全力

守护广大师生在复课后的身体健康和餐饮安全。

在督导检查中,该局执法人员对学校食堂的供餐保障、环境卫生、食品存放、餐具消毒、人员管理等情况进行逐一检查,并详细了解师生就餐方式,以及后厨管理和防疫工作的落实情况。针对检查中发现的食品安全隐患,执法人员现场提出了整改要求,并责令属地市场监管部门下达整改通知书,限期整改。

秦锋表示,校园食品安全工作,社会关注、群众关心,落实好食品安全主体责任,强化安全监管,是当前及今后一个时期的重要任务。学校要认真落实主体责任,特别是校长“第一责任人”责任,抓好从业人员食品安全培训、健康体检、日常管理,严格原材料采购储存、厨具餐具消毒、食品加工、食品留样等环节管理,强化责任担当,进一步提升校园食品安全保障水平。同时,他要求属地监管部门严格监管和指导服务并重,确保复学的师生们吃上“放心餐”。“下一步,我们将积极开展‘回头看’活动,通过定期和不定期的抽查检查,从源头上保障复学复课学校的食品安全,让全体师生吃得安心、放心。”秦锋对记者说。



为进一步加强学校食堂食品安全管理,近日,原市食药监局魏都分局联合魏都区教体局对该区复学学校食堂开展食品安全和疫情防控专项检查。截至目前,原市食药监局魏都分局共出动车辆60台次,人员390余人次,检查学校食堂80余家次,下达责令整改通知书20份。图为联合检查组深入学校食堂进行检查。

记者张刚 通讯员韩丹丹 摄

我市开展农村销售环节食品安全治理工作

本报讯(记者张刚 通讯员王旭)“通过专项治理,夯实食品销售环节农村食品安全监管基础,完善监管措施,净化农村食品市场秩序,扭转农村食品安全监管薄弱局面,有效规范农村食品经营环境,确保广大群众食品消费安全。”近日,市市场监管局党组成员司秀山对记者说。为切实加强农村销售环节食品安全监管,解决农村食品市场存在的突出问题和风险隐患,市市场监管局从即日起开展2020年许昌市农村销售环节食品安全治理工作,进一步提升农村食品质量安全水平。

据悉,此次活动,该局将重点治理无证无照经营食品,销售未经检疫检验的肉品,来源不明、“三无”、超过保质期的食品,未经许可登记生产

加工的食品,未经注册备案的保健食品等违法行为。同时,突出以下重点工作,即深入开展农村销售环节食品安全风险隐患排查,梳理农村销售环节食品安全存在的突出问题和潜在风险,确定有效治理方法及整治时限;大力开展农村食品安全法规宣传教育,通过短信、微信公众号、墙体标语、宣传栏、食品安全进村庄等形式,不断提高人民群众对食品安全法等法律法规的知晓率,营造共同维护食品安全的良好社会共治局面;强化服务指导,推动农村食品销售经营者主动落实食品安全主体责任,指导帮助农村食品销售经营者开展食品安全管理、全面推行食品安全6S管理模式、落实进货查验制度等;积极推进

农村食品销售经营者食品安全风险分级管理,实现食品安全风险分级管理全覆盖,并结合日常监管情况实施动态管理,降低食品安全风险;切实加强农村销售环节食品安全监督检查,加强农村农贸市场、集贸市场、庙会、大中型超市,以及销售保健食品的零售药店、诊所的监督检查。

司秀山表示,下一步,全市各级市场监管部门将强化组织领导、全面推行监管信息公开、加强信息上报,按照习近平总书记“四个最严”的要求,集中力量抓好农村食品市场专项整治,严厉打击农村食品违法违规行为,营造安全、健康、放心的食品环境,努力提高全市农村食品安全保障水平。